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H A T Á R O Z A T   

A Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház (székhely: 8200 Veszprém Kórház utca 1., 

egészségügyi szolgáltató egyedi azonosítója: 198100, a továbbiakban: Akadályozott szolgáltató) 

helyett, a részére engedélyezett allergológia és klinikai immunológia (szakmakód: 0109) szakma 

járóbeteg szakellátás vonatkozásában bejelentett egészségügyi szolgáltatás szüneteltetésre 

tekintettel – a beutalási és betegellátási rend átmeneti módosításával egyidejűleg – 

2024. július 8. napjától 2024. július 11. napjáig 

terjedő időtartamra 

k i j e l ö l ö m  é s  e g y b e n  k ö t e l e z e m   

a Komárom-Esztergom Vármegyei Szent Borbála Kórházat (székhelye:  

2800 Tatabánya Dózsa György út 77., egészségügyi szolgáltató egyedi azonosítója: 110100,  

a továbbiakban: kijelölt szolgáltató) a járóbeteg szakellátás tekintetében Akadályozott szolgáltató 

ellátási területéhez tartozó, jelen határozatom 1. sz. mellékletében felsorolt települések 

allergológia és klinikai immunológiai járóbeteg ellátást igénylő lakosainak ellátására. 

A kijelölés alapján – annak időtartamára – a kijelölt szolgáltató a mellékletben felsorolt települések 

lakosainak allergológia és klinikai immunológiai járóbeteg szakellátása során köteles biztosítani a 

betegellátáshoz előírt személyi, tárgyi és szakmai környezeti feltételeket, valamint a tevékenységre 

előírt további speciális jogszabályi előírásokat betartani.  

Felhívom Akadályozott Szolgáltatót, hogy a beutalási rend fentiek szerinti változásáról a 

lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző egészségügyi szolgáltatókat 

megfelelően tájékoztassa. 

Teljesítés határideje: a fent megjelölt időtartamban folyamatosan.  

Jelen döntésemet a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (a továbbiakban: 

NNGYK) honlapján (www.nnk.gov.hu ) közzé teszem.  

Határozatomat – annak visszavonásáig – azonnal végrehajthatónak nyilvánítom. 

http://www.nnk.gov.hu/
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Egyúttal elrendelem bármely esemény azonnali jelentését az igazgatas@nnk.gov.hu, valamint 

az nnk.ugyelet@nnk.gov.hu e-mail címekre, amely a betegek ellátását hátrányosan 

befolyásolja, megnehezíti vagy lehetetlenné teszi. 

Határozatom annak közlésével végleges.  

Jelen határozattal szemben jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási per indítható a közlést 

követő naptól számított 30 napon belül, a felperes székhelye szerinti, közigazgatási kollégiummal 

működő Törvényszékhez címzett, de az NNGYK-hoz benyújtott keresetlevéllel. 

A keresetlevelet az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 

2015. évi. CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. § (1) bekezdése szerinti felperes 

és jogi képviselő kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon terjesztheti elő. 

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, mely vonatkozásában a feleket jövedelmi és vagyoni 

viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.  

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 

érdemében tárgyaláson kívül határoz. 

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás tartása a 

perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül 

is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 

A keresetlevél benyújtásának a végrehajtásra nincs halasztó hatálya, de a bíróság elrendelheti annak 

részleges vagy teljes halasztó hatályát.  

I N D O K O L Á S  

Akadályozott szolgáltató képviselője az NNGYK Egészségügyi Szolgáltatások Elektronikus 

Nyilvántartása (ESZENY) elektronikus felületén keresztül 2024. július 03. napján bejelentette,  

hogy a járóbeteg szakellátás keretében engedélyezett allergológia és klinikai immunológia 

(szakmakód: 0109) szakma gyakorlását az Immunológiai szakrendelés (szervezeti egység 

azonosítója: 198122901) elnevezésű szervezeti egységében a szakorvosi személyi feltételek teljes 

hiánya miatt 2024. év 28. hetén teljes egészében szüneteltetni kényszerül – érintett rendelési 

napok: 2024. július 8. (hétfő), 2024. július 9. (kedd) és 2024. július 11. (csütörtök) 

Bejelentésében arról is tájékoztatott, hogy a szakellátások helyettesítését nem tudja megoldani, ezért 

helyettesítő szolgáltató kijelölését kezdeményezte. 

 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 7. § (1) – (2) bekezdése szerint: Minden betegnek 

joga van – jogszabályban meghatározott keretek között – az egészségi állapota által indokolt, 

megfelelő, folyamatosan hozzáférhető és az egyenlő bánásmód követelményének megfelelő 

egészségügyi ellátáshoz. Megfelelő az ellátás, ha az az adott egészségügyi szolgáltatásra vonatkozó 

szakmai és etikai szabályok, illetve irányelvek megtartásával történik. 

Az egészségügyi szolgáltatást átmenetileg végző egészségügyi szolgáltató kijelölése kapcsán  

az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési 

engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm.rendelet (a továbbiakban: Korm.r.) 

18. § (1)-(5), (8), továbbá (14) bekezdése az alábbiakat tartalmazza: 

18. § (1) Az egészségügyi közszolgáltatást végző szolgáltató a működési engedélyében szereplő 

bármely egészségügyi szolgáltatás ellátását – a fenntartó tájékoztatása mellett – szüneteltetheti. A 

szüneteltetést legalább nyolc nappal korábban az elektronikus ügyintézési felületen keresztül be 

kell jelenteni az engedélyező egészségügyi államigazgatási szervnek. 

(2) A elektronikus ügyintézési felületen történő bejelentés az alábbi adatokat tartalmazza: 

a) szünetelő szervezeti egység megnevezése, azonosító kódja; 

b) szünetelő szakma megnevezése, szakmakódja; 

mailto:igazgatas@nnk.gov.hu
mailto:nnk.ugyelet@nnk.gov.hu
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c) szünetelő óraszám, illetve ágyszám mennyisége; 

d) szünetelés oka; 

e) szünetelés kezdő és befejezésének várható időpontja; 

f) a bejelentő szolgáltató szünetelő szolgáltatása helyett az egészségügyi szolgáltatást ellátó másik 

szervezeti egysége megnevezése, azonosító kódja; 

g) ha a szünetelést bejelentő egészségügyi szolgáltatónál nincs az adott szakmában más, helyettesítési 

feladatok ellátására alkalmas szervezeti egység, másik, helyettesítésre alkalmas egészségügyi 

szolgáltató megnevezése. 

(3) A (2) bekezdés g) pontjában foglalt, másik egészségügyi szolgáltató által ellátott helyettesítés 

esetén az egészségügyi szolgáltató megállapodik a helyette ellátást nyújtó helyettesítő egészségügyi 

szolgáltatóval. A megállapodásban fel kell tüntetni a helyettesítő szolgáltató nevét, helyettesítő 

szervezeti egység 9 jegyű azonosítóját, megnevezését, a helyettesítő szakmát. A szünetelésről szóló 

bejelentéshez elektronikus úton feltöltve csatolni kell ezen megállapodást. 

(4) Az egészségügyi államigazgatási szerv megvizsgálja a (3) bekezdés szerinti megállapodásnak az 

adott egészségügyi szakmára vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak való megfelelését, különös 

tekintettel arra, hogy az egészségügyi szolgáltatás nyújtását átmenetileg vállaló szolgáltató 

rendelkezik-e az adott szakma gyakorlására jogosító működési engedéllyel. Ha a (3) bekezdés szerinti 

megállapodás nem felel meg az adott egészségügyi szakmára vonatkozó jogszabályi előírásoknak, az 

egészségügyi államigazgatási szerv az (5) bekezdésben foglaltak szerint jár el. 

(5) Ha a szünetelést bejelentő szolgáltató nem csatolja a szünetelés bejelentéséhez a (3) bekezdés 

szerinti megállapodást, az egészségügyi államigazgatási szerv dönt az egészségügyi szolgáltatás 

nyújtását átmenetileg ellátó szolgáltató kijelöléséről. A kijelölésről a kijelölésre kerülő 

egészségügyi szolgáltató működési engedélyét kiadó egészségügyi államigazgatási szerv dönt. A 

járási hivatal hatáskörébe tartozó egészségügyi szolgáltató szünetelése esetén a népegészségügyi 

feladatkörében eljáró fővárosi és vármegyei kormányhivatal koordinációs jogkört gyakorol az 

irányítása alatt működő járási hivatalok általi kijelölés tekintetében. 

(…) 

(8) A szünetelés tényéről tájékoztatni kell a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőt, valamint az 

egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló miniszteri 

rendelet alapján kiadott sürgősségi ügyeleti rend szerinti ügyeleti ellátás szüneteltetése esetén az 

Országos Mentőszolgálatot is. 

(…) 

(14) A szünetelést bejelentő szolgáltató közszolgáltatás szüneteltetése esetén a beutalási rend 

szünetelésből eredő változásáról a lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző 

egészségügyi szolgáltatókat haladéktalanul tájékoztatni köteles. 

Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény  

(a továbbiakban: Ehi.) 6. § (1) bekezdés l) és r) pontjai kimondják, hogy:  

„(1) Az egészségügyi államigazgatási szerv egészségügyi igazgatási és koordinációs feladatai 

körében 

l) közvetlenül intézkedik, ha azt rendkívüli körülmény (járvány, természeti csapás és egyéb 

katasztrófák, hirtelen fellépő orvoshiány stb.) szükségessé teszi; 

r) közvetlenül és haladéktalanul intézkedik, ha az ellátási kötelezettséggel rendelkező egészségügyi 

szolgáltatónál hirtelen fellépő ok miatt a betegellátás átmeneti fennakadásáról értesül. Az 

intézkedéssel párhuzamosan értesíti az érintett szolgáltató fenntartóját, illetve az Országos 

Mentőszolgálatot.” 

 

Fentiekre tekintettel 2024. július 04. napján az egészségügyi szolgáltatás nyújtását átmenetileg végző 

szolgáltató kijelölésére irányuló közigazgatási hatósági eljárás indult az NNGYK-nál. 

Az ügyfelek jelen eljárás megindításáról szóló értesítését az általános közigazgatási rendtartásról 

szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (3) bekezdés a) pontja alapján mellőztem. 
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A rendelkezésemre álló dokumentumok és az NNGYK által az egészségügyi szolgáltatókról és a 

működési engedélyekről vezetett hatósági nyilvántartás, valamint a szakellátási kapacitásokról és a 

hozzá tartozó ellátási területekről vezetett hatósági nyilvántartás adatai alapján megállapítottam, hogy 

Akadályozott szolgáltatónak az adott szakmában a bejelentésben érintetteken kívül több szervezeti 

egysége nincsen, ellátási területe jelen határozatom mellékleteiben feltüntetett településekre terjed ki, 

Megállapítottam továbbá, hogy az érintett, és szomszédos egészségügyi térségekben (Nyugat-

Dunántúl és Nyugat-Közép-Magyarország) a– működési engedélyezési jogkörök tekintetében az  

NNGYK hatáskörébe tartozó -szolgáltatók közül - figyelembe véve az érintett települések lakosai 

általi megközelíthetőséget, továbbá a szünetelő kapacitásokat és az emiatt érvényben lévő 

kijelöléseket – a Komárom-Esztergom Vármegyei Szent Borbála Kórház rendelkezik az allergológia 

és klinikai immunológia (szakmakód: 0109) szakmában annyi járóbeteg szakellátási kapacitással, 

mely alapján akadályozott szolgáltató helyett az ellátás biztosítására alkalmas (24 szakorvosi óra). 

A rendelkezésemre álló adatok, valamint fenti jogszabályi rendelkezések alapján, eljárásom 

eredményeképpen – a beutalási és a betegellátási rend módosításával egyidejűleg -  

a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  

Döntésem meghozatala során figyelembe vettem az érintett egészségügyi térségben az érintett 

szakmában járóbeteg-szakellátási kapacitással rendelkező szolgáltatók kapacitásmennyiségét és az 

érintett lakosság általi megközelíthetőségét. 

Mindezekre tekintettel az Ákr. 85. § (6) bekezdése alapján jelen határozatot az ügyfelek és egyéb 

érintettek részére elektronikus levél útján is megküldöm, azzal, hogy a döntés közlésének napja – 

kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés, azaz a hivatalos 

iratként történő kézbesítés napja. 

Az Ákr. e rendelkezése szerint: 

(6) A hatóság védelmi helyzet elrendelésének alapjául szolgáló ok, életveszéllyel vagy súlyos kárral 

fenyegető helyzet esetén a döntést az ügyféllel szóban vagy a döntés tartalmának megismerésére 

alkalmas egyéb módon közli, amiről a hatóság feljegyzést készít. A hatóság a döntést utólag írásban 

közli. A döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának 

szempontjából – az írásbeli közlés napja.  

A kötelezettség nem teljesítésének jogkövetkezményeiről az Ákr. 131. § (2) bekezdése, valamint az 

Avt.-ben foglaltak alapján adtam tájékoztatást. 

Döntésem kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem 

rendelkeztem. 

Jelen határozatomat az Ehi. 6. § (1) bekezdés e), l) és r) pontjában, valamint 10. §  

(1) bekezdésében, továbbá a Korm.r. 7. § (2) bekezdés a) és c) pontjában és 18.§ (2) bekezdésében 

biztosított jogkörömben eljárva, az Ákr. 80.-81. §-a alapján hoztam meg. 

Illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal 

népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről 

szóló 385/2016. (XII.2.) Korm.rendelet 13. § (3) bekezdése határozza meg. 

A határozat annak közlésével az Ákr. 82. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján végleges. 

Határozatom ellen a fellebbezési jogot az Ákr. 116. § (1)-(2) bekezdése alapján zártam ki. 

A határozattal szembeni közigazgatási per indításának az Ákr. 114. § (1) bekezdése alapján van helye. 

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § 1) bekezdése alapján biztosítottam, szabályait a 

közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) állapítja meg. 

Az eljáró Törvényszék hatáskörét és illetékességét a Kp. 7. § (1) bekezdése és 12. § (1) bekezdése, a 

Kp. 13. § (1) bekezdés c) pontja, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi 

területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. mellékletében foglaltak alapján 

határoztam meg. 
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Az illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Illetéktörvény) 

45/A. § (1) bekezdése határozza meg, az illetékfeljegyzési jogról az Illetéktörvény 62. § (1) 

bekezdésének h) pontja rendelkezik. 

Budapest, elektronikus időbélyegző szerint 

Dr. Müller Cecília 

országos tisztifőorvos 

nevében és megbízásából: 

Dr. Deutschman-Horváth Zsuzsanna Lídia 

főosztályvezető helyett 
 

 

 

Kapják: 

1. Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház  CSFK  KRID: 459604915,  

email: foig@vmkorhaz.hu  

2. Komárom-Esztergom Vármegyei Szent Borbála Kórház 

e-maifl: drernyey.zoltan@tatabanyakorhaz.hu   cégkapun: 15384065-2-11 

3. Országos Kórházi Főigazgatóság  OKFO KRID: 662563378 

foigh1@okfo.gov.hu, lorincz.krisztina@okfo.gov.hu 
4. Országos Mentőszolgálat   MENTOK , KRID azonosító: 541400744 

e-mail: honyi.peter@mentok.hu   jaszkuti.akos@mentok.hu   

5. Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő OEPKER, KRID: 126411358 

finat.veszprem@neak.gov.hu ekfo.budapest@neak.gov.hu  

6. Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály  

VEMKHNF KRID: 457389379  e-mail: nepegeszsegugy@veszprem.gov.hu   

7. Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 

KEKHNSZSZ  KRID: 718089315   e-mail: nepegeszsegugy@komarom.gov.hu  

8. Irattár helyben 
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mailto:ekfo.budapest@neak.gov.hu
mailto:nepegeszsegugy@veszprem.gov.hu
mailto:nepegeszsegugy@komarom.gov.hu
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1. sz. melléklet az NNGYK/33563-2/2024. sz. határozathoz 

 

Járóbeteg ellátás 
 

 

Ábrahámhegy 

Adásztevel 

Adorjánháza 

Ajka 

Alap 

Alsóörs 

Alsószentiván 

Apácatorna 

Aszófő 

Badacsonytomaj 

Badacsonytördemic 

Bakonybél 

Bakonyjákó 

Bakonykoppány 

Bakonynána 

Bakonyoszlop 

Bakonypölöske 

Bakonyság 

Bakonyszentiván 

Bakonyszentkirály 

Bakonyszücs 

Bakonytamási 

Balatonakali 

Balatonakarattya 

Balatonalmádi 

Balatoncsicsó 

Balatonederics 

Balatonfőkajár 

Balatonfüred 

Balatonfűzfő 

Balatonhenye 

Balatonkenese 

Balatonrendes 

Balatonszepezd 

Balatonszőlős 

Balatonudvari 

Balatonvilágos 

Bánd 

Barnag 

Bazsi 

Béb 

Békás 

Berhida 

Bodorfa 

Borszörcsök 

Borzavár 

Cece 

Csabrendek 

Csajág 

Csehbánya 

Csesznek 

Csetény 

Csopak 

Csót 

Csögle 

Dabronc 

Dabrony 

Dáka 

Dég 

Devecser 

Doba 

Döbrönte 

Dörgicse 

Dudar 

Egeralja 

Egyházaskesző 

Enying 

Eplény 

Farkasgyepű 

Felsőörs 

Ganna 

Gecse 

Gic 

Gógánfa 

Gyepükaján 

Gyulakeszi 

Hajmáskér 

Halimba 

Hantos 

Hárskút 

Hegyesd 

Hegymagas 

Herend 

Hetyefő 

Hidegkút 

Homokbödöge 

Hosztót 

Igar 

Iszkáz 

Jásd 

Káloz 

Kamond 

Kapolcs 

Káptalanfa 

Káptalantóti 

Karakószörcsök 

Kékkút 

Kemeneshőgyész 

Kemenesszentpéter 

Kerta 

Királyszentistván 

Kisapáti 

Kisberzseny 

Kiscsősz 

Kislőd 

Kispirit 

Kisszőlős 

Kolontár 

Kővágóörs 

Köveskál 

Kup 

Külsővat 

Küngös 

Lajoskomárom 

Lepsény 

Lesencefalu 

Lesenceistvánd 

Lesencetomaj 

Litér 

Lókút 

Lovas 

Lovászpatona 

Magyargencs 

Magyarpolány 

Malomsok 

Marcalgergelyi 

Marcaltő 

Márkó 

Mátyásdomb 

Megyer 

Mencshely 

Mezőkomárom 

Mezőlak 

Mezőszentgyörgy 

Mezőszilas 

Mihályháza 

Mindszentkálla 

Monostorapáti 

Monoszló 

Nagyacsád 

Nagyalásony 

Nagydém 

Nagyesztergár 

Nagygyimót 

Nagylók 

Nagypirit 

Nagytevel 

Nagyvázsony 

Nemesgörzsöny 

Nemesgulács 

Nemeshany 

Nemesvámos 

Nemesvita 

Nemesszalók 

Németbánya 

Nóráp 

Noszlop 

Nyárád 

Nyirád 

Óbudavár 

Olaszfalu 

Oroszi 

Öcs 

Örvényes 

Ősi 

Öskü 

Paloznak 

Pápa 

Pápadereske 

Pápakovácsi 

Pápasalamon 

Pápateszér 

Papkeszi 

Pécsely 

Pénzesgyőr 

Pétfürdő 

Porva 

Pula 

Pusztamiske 

Raposka 

Révfülöp 

Rigács 

Salföld 

Sárbogárd 

Sáregres 

Sárkeresztúr 

Sárszentágota 

Sáska 

Sóly 

Somlójenő 

Somlószőlős 

Somlóvásárhely 
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Somlóvecse 

Sümeg 

Sümegprága 

Szabadhídvég 

Szápár 

Szentantalfa 

Szentbékkálla 

Szentgál 

Szentimrefalva 

Szentjakabfa 

Szentkirályszabadja 

Szigliget 

Szőc 

Tagyon 

Takácsi 

Taliándörögd 

Tapolca 

Tés 

Tihany 

Tótvázsony 

Tüskevár 

Ugod 

Ukk 

Úrkút 

Uzsa 

Vajta 

Vanyola 

Várkesző 

Városlőd 

Várpalota 

Vaszar 

Vászoly 

Veszprém 

Veszprémfajsz 

Veszprémgalsa 

Vid 

Vigántpetend 

Vilonya 

Vinár 

Vöröstó 

Zalaerdőd 

Zalagyömörő 

Zalahaláp 

Zalameggyes 

Zalaszegvár 

Zánka 

Zirc 
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